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Amerika megszavazta 
Anglia megsegítését

260 szótöbbség 165 szavazattal szemben
Zürichből jelentik: A washingtoni képviselőkéi az Anglia megsegítésé 

re irányuló törvényjavaslatot 260 szótöbbséggel 165 szavazattal szemben el­
fogadta.

Az amerikai Hiúság" tüntetett 
a szenátus illésén

Washingtonból, jelenti n NTI.: A 
szenátus külpolitikai bizottságának az 
ülésén zavaró körülmények merültek 
fel, úgy hogy a rendőrségnek kellett 
közbelépnie. A külpolitikai bizottság 
üléséről a rendőrség eltávolította Mi­
hail Taft-of. az amerikai ifjúsági 
kongresszus elnökét. Mihail fel akart 
szólalni a bizottság vitája rorán ez 
amerikai ifjúság nevében- Szerinte a 
bizottság a felét? dönt. hogy ti ifjúság 
a jövőben alkotó munkát végezeerí­
va gy elpusztuljon.

London képviselő a bizottság vitá ja 
során kijelentette, hogy jel ónéig nem 
ismer az Egyesült, Állaipokra nézve 
nagyobb veszélyt, mint Rooseveltnek 
Anglia megsegítését, célzó javaslatát.

A javaslat tárgyalásával 
nem várták meg Wilkiet.

Washingtonból jelentik: 'Reuter) 
A szenátus külügyi bizottsága tiz 
szavazattal öt ellen elvetette azt az in­
dítványt, hogy Roosevelt- javaslatát

csak Wükie hazatérése és nyilatkoza­
ta, illetőleg beszámolója után tár­
gyalják.

Hull szerint minden segítséget 
meg kell adni Angliának,

Washingtonból jelenti n <'iefatv' 
Hull államtitkárt a szeratuibaa mez- 
kérdezték, vájjon Anglia megnyeri-e 
a háborút. Válaszában r#ak arra j 2! 
jelentésre szoritkózott. hogy A.nzlia- 
nak minden lehető segítséget mez 
kell adni a legrövidebb idő alatt

A japánok sürgősen elhagyják 
Amerikát,

Tokióból jelentik (NTI): A Tok o 
Ashaj. Sin hum jelentése szerint g - 
Egyesült. Államokban élő japánok 
megtettek minden intézkedés; arra 
hogy elutazzanak- Százötven jsoar 
asszony és gyermek már március és 
április hó folyamán elhagyják 
Egyesült Államokat.

előtt, csak rövid nyilatkozatot tett és 
a következőket mondotia:

Véleményem szerint, ha teljes se­

gítséget nyílj tunk Angliának, lehetsé­
ges, hogy kívül maradunk a háborút*.

Erre a kérdésre, vájjon Angliának 
milyen esélyei vannak a győzelem re. 
megtagadta a feleletet.
Angol csapatokat vontak össze 

a maláj! szigeteken,
Tokióból jelentik (NTI ): A Tokio 

Nisi bankoki jelentése szerint a gin­
ge poréi angol csapatokat állítólag a 
maláji félsziget, északi részébe von­
ták össze, hogy előkészítsék Taiföldre 
való bevonulásukat.

,,Vqgy győzünk, vagy meghalunk"

Churchill rádióbeszédében 
a német légitámadások 

fokozásáról szólott

Véres utcai harcok voltak 
CJueSíeckben a katonaság és pob 

gárság között

Amsterdamból jelenti n NTL: 
Churchill vasárnap este rádióbeszé­
de f mondott, amelyben különösen az 
rrkai helyzettel foglalkozott. Beszé­
de elején az Anglia elleni nemei le 
: lámádásókról beszélt.

Ezzel kap-'iolalban kijelentette, 
nvgy az angol, repülőknek a német 
-:r j!e;re ledobott minden tonna bőm 

baja Tán a nemei léarlhaderő angol 
‘-füleire három-négy tonna bombát 

eb le. A továbbiakban lehetségesnek 
mondotta, hogy a német, légitámadá­
sok még hevesebbek lesznek, noha 
hozzátette, rövidebb ideig fognak le r-

Neivyorkból jelenti a NTI : Szom­
bat este Quebeckben, Newglasgowban 
(Newskócia) több óra hosszat tartó 
súlyos utcai harr folyt a katonaság 
és a polgárok között. Különösen sú­
lyosak voltak a zavargások Newglas- 
gowban, ahol többszáz katona harcolt 
egymás ellen és a polgárok ellen. A 
város belső negyedeit a katonaság 
hosszú ideg teljesen elzárta A városi 
é,; a kanadai rendőrség tehetetlen 
volt.

Sok ház megrongálódott, vagy ki­
gyulladt. Több katonát kisebb- 
n agy óbb sérüléssel kórházba vittek.

A hatóságok vonakodnak a sebesül 
íek számát közölni és a zavargások 
okát ismertetni. Quebeckben egv 
egész ezeredet bizonytalan ideig tartó 
laktanyafogsággal büntettek, mivel 
az ezred 400 katonája két katona le­
tartóztatása miatt megtámadta a vá­
rosi rendőrséget. A katonaság és a 
rendőrség között egy órás heves lif­
t'd harc keletkezett, amelynek során

a renrdőrfőrök is megsérült. Que­
beckben a kalonság már többször 
idézett elő többé-kevésbbé komoly 
összeütközést.

Miért utaznak el Amerikából 
a japánok?

Newyorkból jelenti a MTI,: A is­
pán konzulátus részéről kijelentet­
tek. hogy a newyorki japán kolónia 
sok tagja azért utazik a közvr!jövő 
ben vissza Japánba, mert a japan üz­
letek panganak amiatt, hogy az ame 
rikaiak rgvre jobban elzárkóznak a 
japánokkal való üzletkötések elől. 
ezért sok japán kereskedő kénytelen 
alkalmazottait elbocsátani és üzletét 
felszámolni.
Willkie megérkezett Amerikába.

Newyorkból jelentik■ Willkie meg­
érkezett Amerikába s a newyorki 
légikikötőben az újságírók valóság­
gal ostrom alá vették kérdéseikkel 
Willkie azonban a sajtó képviselői

angliai helyzet derülátó ábrázolásá­
hoz Churchill még hozzátette azt, a 
megszívlelendő tanácsot, hogy a. há­
ború növekvő hevességű- szakaszához 
érkezik-

Churchill beszéde során vázolt.» 
a görög hadsereg harcait i-s és ráhau- 
t at oft azokra a. nehézségekre, amelyek 
között, a görögök a háborút ered 
mennyel folytatják- Felvetette azt s 
kérdést is, milyen lesz az a készüli 
támadás, amelyről . a világsajtó máz 
annyit, írt?

— Nemei or.-zag -kénytelen leaz a 
szigetország ellen támadást kezdeni 
— mondotta, — Anglia azonban fel­
készüli, erre a. támadásra. Elhatom 
zásunk, hogy nagy győzzünk vagy 
meghalunk, — fejezte be e sokat je­
lentő szavakkal beszédét Churchill.

Wehler szenátor kérdi:

„Ha Amerika nem akar katonakai
kit*dem a« óceánon túlra — miért 
vásároltak 4.5 millió katonai i§£a« 
zolocéduSát és 1.5 millió koporsót?

'am
Az afrikai esetnényeket fejtegetve

utalt arra. hogy az angol csapatok
nagy7 erősítésekéi kaptak Auszlráttá
dől, 1Indiából cs Uj-Zélandból- Az

M

Newyorkból jelenti a MTI.: Az el­
szigetelődést irányzat hívei kételked­
ve fogadták Churchill vasárnapi be­
szédének azt. a részéi, amely szerint 
Angliának nincs szüksége amerikai 
csapatokra-

Az Anglia megsegítését célzó ja­
vaslat pártolói viszont örömmel üd­
vözölték a beszédet.

Wheeler szenátor ki.jeentette, hogy 
a szövetségesek a világháború folya­
mán is hangoztatták, hogy nine? 
Szükségük amerikai katonákra, ez 
Egyesült, Államok még, is belépeti a 
háborúba- Wheeler kijelentette, hogy 
ezután sem érez több bizalmat, a 
szövetségesek biztosítékai iránt, mint­
ákkor. Ha az Egyesült Államok nem 
akarnak katonákat küldeni az Óceá­
non túlra, miért, vásároltak 4.5 mil­
lió katonai igazoló cédulát és 1 b mii 
lie koporsót?

Ad^ms demokrata, szenátor vélemé­
nye szerint Angliának nem szüksé­
ges az Egyesült Államokat arról biz­
tosítani, hogy nem kíván amerikai 
csapatokat, mert Angliának nincs is 
joga ahhoz, hogy amerikai csapató 
kát kérjen-

Kihúztak 
a 20.000 pengős 
főnyereményt
Budapestről, jelentik: Az Esti Új­

ság írja: Az osztályiorsjáték legutób­
bi húzásán 20000 pengői nyertek. 
16040 1 7619; 10 000 pengőt: 2.7063 
5000 pengőt: 36842; 4060 pengői
48 67J; 3000 pengőt: 51.399; 1000 pen 
göt; 21.189, 68-652-es -«.imok
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Közgyűlést tartott 
a Népszövetségi 

Hangya Szövetkezet
Nagyvárad. Saját tud. A Népszövet­

ségi Hangya Szövetkezet tegnap tartot­
ta meg évi rendes közgyűlését hatal­
mas érdeklődés mellett a Katolikus 
Kör kistermében. B r 5 s zt e 1 Lajos 
apát-kanonok elnök nyitotta meg 
közgyűlést, kegyeletes szavakkal em­
lékezve meg a szövetkezet hirtelen el­
hunyt agilis igazgatójáról, Várady 
Istvánról. Zöldy Brtalan ügyvezető 
igazgató részletesen beszámolt a szö­
vetkezeti esztendőről.. Dr Po p i t y Já­
nos a tagok nevében beszélt s öröm­
mel vette tudomásul, hogy a nehéz 
idők ellenére 841 pengő tiszta jövede­
lemmel zárták az évet. A tagok öt 
százalékos részesedést Kapnak, inig az 
állandó vásárlók vásárlási részesedés­
ben részesülnek. A Népszövetségi Han­
gya. egyébként a, központi üzleten kí­
vül az elmúlt hetekben már a barma 
dik üzletet nyitotta a varosban s a 
közeljövőben még két. üzletet nyitnak. 
Br ősz tel Lajos zár 5 szavaiban kije­
lentette, hogy a, szövetkezeti propa­
gandát még fokozottabb ü .ember forr­
ják folytatni. A közgyűlés egyébként 
a régi vezetőséget újabb három évre 
pgvh an gn 1 a g m egvál a sz tóttá.

Megszűntek 

& tjszteletpétdányok
Az Országos Magyar Sajlólcaittara 

ad 250—1941. szám alatt, az alábbi ér­
tesítést" adta ki:

Az Országos Magyar Sajtóktimarn 
elrendelte, hogy valamennyi Budapes­
ten és vidéken megjelenő fűlikai na­
pilap az eddig bármilyen nmen élve­
zett tisztéletpéldányokat azonnali ha­
tállyal beszüntetni köteles. A rotációs 
ujságnyomópápir, valamint a lapok 
■előállításával járó valamennyi nyers­
anyag drágulása dacára a lapok eddig 
sem az előfizetési árakat, sem a pél­
dányonkénti számok árát nem emel­
ték. A tartós menetren !korlátozások a 
kiadóhivatalokat arra kényszerűik, 
hogy horribilis költséget emésztő re­
pülőgép, gépjármű, motoros és sín- 
autók igénybevételével eszközöljék a 
lapok szállítását. Ezzel az áldozattal is 
az a törekvésük, hogy a en.lkivül sú­
lyos viszonyok közepette is műiden 
.nehézséget leküzdve, igy-'kézzanek a 
lehető leggyorsabb utón- as módon az 
újságokat rendeltetési he'vükre eljut­
tatni. Ebből a tekintély is áldozatból 
a. lapkiadó', állalatok még • minit sem 
hárítottak át az olvasóközönségre, csu­
pán az előirt és meghirdetett teljes 
előfizetési árak betartásához kénytele­
nek a jövőben ragaszkodni s épp ezért 
az olvasóközönség megértéséhez folya­
modunk. amikor a tisztelet példányuk 
és előfizetési kedvezmények megszün­
tetéséről a napilapok rendszeres olva­
sóit ezúton is értesítjük. Az Országos 
Magyar Sajtókamara.“

Hivatalos közlések szerint
Romániában rend 
és nyugalom van

A voltatjjáratokat továbbra is korlátozlak
Bukarestből jelenti a MTI.: A bel­

ügyminisztérium vasárnap hivatalos 
jelentést adott ki az általános hely­
zetről, amelyben közli, hogy az egész 
országban változatlanul rend és nyu­
galom van- Február 7-én Bukarest­
ben 2-439. vidéken 3785. összesen te­
hát 6224 személy volt letartóztatás­
ban. A legutóbb letartóztatottak kö­
zött van Mille Leiter, az állami

nyomda és a hivatalos lap vezérigaz­
gatója is.

Bukarestből jelenti a MTI-: A ren­
des vasúti forgalom helyreállításának 
elhalasztásával kapcsolatban a közle­
kedésügyi minisztérium nyilatkozatot 
adott ki, amely szerint a siemély- és 
tehervonatok járatainak csökkentésé­
re és a járatok menetidejének meg­
hosszabbítására volt szükség, mert a 
sürgős forgalom igen megnövekedett-

Újabb tiz lázadót ítéltek el 
Bukarestben

.
iUáli l-L-

Bukarcstből jelend a MTI.: Ház­
kutatások tovább folynak. A letartóz­
tatottak között van a írva talus köz­
löny igazgatója, egy VI. gimnazista, 
egy volt megyei prefektus, egy 
rendőrbiztos, egy gyógyszerész c* több 
más légionista vezető. A hadbíróság 
újabb tíz lázadó ügyében hirdetett 
ítéletet. Ezek közül hetet F> hónaptól 

árom esztendeig terjedő börtönnel 
büntettek, hármat felmentetlek. A 13 
asgárdista ügyében, akik Creseanu 

vasúti vezérigazgató lakásába akartak 
behatolni, szintén ítélkezett a had­

it róság. A csoport vezetőjét 7 évi 
kényszermunkára, hét vádlottat hat 
évi kényszermunkára ítélt a hadbíró­
ság, 5 vádlottat pedig 5 évi kényszer- 
munkára.

Ploestiben letartóztattak 18 közép­
iskolai tanulót titkos ülés tartásáért.
Calinescu kabinetfőnökét is le­

tartóztatták.
Bukarestből jelenti a MTI.: A meg­

gyilkolt Calinescu miniszterelnök ka­
binetigazgatóját letartóztatták, mert 
a belügyminisztérium titkos alapjából

Tűm ás
Dicsérő elismerést 

kapott Rehák 
a hadsere2parancsnokságtól
Rehák Tamás nagyváradi tűzoltó­

parancsnok. aki rövid Idő alatt általá­
nos tiszteletet és elismerést vívott ki 
magának ebben a városban, az alábbi 
levelet kapta az elmúlt napokban a 
had serégparancs nők súg lói:

..Bellák Tamás tűzoltóparancsnok út­
részére. Erdély katonai közigazgatásá­
nak ideje alatt mint Nagyvárad város- 
katonai parancsnokságához beosztott 
tűzoltóparancsnok, szorgalmával, lan­
kadatlan munkabírásával a tűzoltói 
szervezetet hivatásának magaslatára 
cipelte. Korszerűsítette az elavult tűz­
öl tőbe rendezést. megszervezte á mentő­
szolgálatot, mely nz első na ótól kezdve 
k i fogast a lan ul működött. Kiváló lég 
oltalmi előadó. Vitéz \ a > vvlbk. -k. 
I lals. pk.“

!'■/. a l> ilitlilelú és dii' f ' . el i-.nier:-:- 
amely a népszerű Bellák Tamás tűz­
oltóparancsnokot érte, általános örö­
mére szolgált a város polgárságának.

tizenkét millió lejt vett fel. anélkül, 
hogy elszámolt volna azzal.
Farkasok támadnak a munténiai 

községekre.
Bukarestből jelenti MTI.: A rend­

kívüli hideg időjárás következtében 
Munténiábau a kóbor farkasok clsza­
porodtak. Több községet, támadtak 
meg és az állatállományban nagy ká­
rokat okozlak.
Légvédelmi világítási korlátozá­

sok Romániában.
Bukarest bői jelentik: Tegnap óla 

szigorított légvédelmi intézkedések 
vannak érvényben Bukarestben. A 
fényreklámokat beszüntették. Az ut­
cai .járművek is elsötétítve közleked­
hetnek. Egy hatósági közlemény uta­
sítja a lakosságot, hogy mi a teendő 
az elektromos áram központi kikap­
csolása esetén. Súlyos büntetést lie­
's ez a közlemény kilátásba azoknak, 
akik a légvédelmi rendelkezések fi­
gyelembe nem vétele által, nemcsak 
saját, hanem polgártársai életét is ve­
szélynek teszi ki.
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Előkészületek sz Ipar­
testület vezetőségénél! 

ünnepélyes beiktatására
Nagyvárad. Sajót tud. Az Ipar testü­

let vezetősége szombaton .ártotta meg 
első ülését Szabó Károly ipartestü­
leti elnök vezetése alatt, az ülésen el­
sősorban ismertették a testület veze­
tőségének kinevezéséről szólói minisz­
teri okiratot, majd áttértek a február 
23-án somikerülő ünnepélyes beiktatás 
előkészítésére. Az ünnepség megszer­
vezésére külön bizottságot neveztek ki. 
•A beiktatást, tekintettel a nagy érdek­
lődésre, valószínűleg a Szigligeti-, szín­
házban tartják meg. Erre az alkalom­
ra Nagyváradra érkezik a kereskedel­
mi és iparügyi miniszter képviselője 
is. Több. közérdekű iparosit érdé» szo- 
I' 'O'l ' I - ''' nz Ülés h.lpir ililjrll.

I • . ’ /:ak még l’.itjhi k közédI
az í puru „■kölcsönök kérdésevei, n kö 
zelgő nieslerviz vI, :
adóügyekkel é> m . „ \
kel. I

Nagy sikert aratott
az „Emese" hazafias színmű 

Immaculata növendékei­
nek előadásában

az

Nagyvárad. Az Immaculata intézet 
óvónőképzőjének önképző Kóré tegnap 
délután diszgyűlést és előadást rende. 
zeit az Intézet dísztermében. Műsoron 
szere fielt Digna nővér .Emese“ ctmü 
hazafias ifjúsági szinművs.

Mér maga a darab kellemes megle­
petés volt a közönség száméra. A hon­
foglalás előtti magyarság sorskérdéseit 
dolgozza fel megkapó történeti hűség, 
gél és egyes jeleneteiben drámai erő. 
vei. A sikerült darabot melegen ajánl­
juk ifjusági előadásokra. Jobbat ma­
napság aligha találnak.

A szereplők mindnyáján dicséretet 
érdemelnek. A címszerepet játszó 11. 
vowner Lola. udvari nemzetes asszo­
nyai: Kövér Manci, Osvát.h Olga, Iías- 
liniger Vilma, Katona Böske és Kiss 
Lujza megkapó hűséggel jelenítették 
meg az ősmagyarok nagyasszonyának 
udvari életét. A hét. vezér gyermekko­
rát láttuk megelevenedni Csengeri Sá- 
ri, Ferenc Ella. Jakab Magda. Fvron- 
czy Zsóka, Oláh Klotild, Boros Klári 
és Hegedűs Böske alakításában. Kü­
lön meg kell említeni Csengeri Sárit, 
akinek derűs magyar életkedvét és 
igazi magyar méltóságot sugárzó Al- 
mos vpzére a darab egyik legnagyobb 
sikere" volt. .4 táltosok «■zérepében ki­
tűnő alakítást nyújtottak Váry Magda 
és Illyés Husi.

György Klári igazi magyarrá lett 
kazár királyleány volt. Amikor udvari 
leányaival: Löködi Marcellával, Kun 
Gazda Gabival, Koeska Anikóval, Szá­
lló Margittal, Bulzán Margittal megje­
lent a színen, az ifjúság üde. tavaszi 
levegőjét hozta magával. Az öreg 
számadó és a kisbojtár szerepében 
Bartlia Sári és Győry Vilma vittek 
sok derűt a darabba. Ha megcseré­
lik szerepüket, talán még jobban si­
kerül az alakítás. így is sok tapsot 
kaptak. Sarkad i Vilma, Mártim Gabi, 
Bányai Vilma és Tóth Kovács Ica 
ügyes szolgálattevő leánykák voltak.

Az élőkép jelenet megoldása ötletes, 
szereplői élethüok és ügyesek voltak. 
Bőd ó Klári, a magyarok Nagyasszo­
nyát alakította. Igazi Madonna-arc, 
élethű égi jelenség volt, Hungária véd- 
angyal szerepében Márton Ilonka ara­
tott nagy tetszést.

A zenekiséretet Soltész Stefi és Tóth 
Irénke látták el nagy hozzáértéssel. 
Doniján Rabi kissé egyhangúan konfe­
rált.

Külön meg kell említenünk a kis 
Tóth Kovács Ica táncbetét számát. Te­
hetsége és bájos megjelenése nagyon
sok tapsot aratott.

Zászlóavaló ünnepéllyel 
egybekötött

Pincér bál
február 15-éra
a füzes utcai Miinkásotfhunfi.tn.

Diszközgyfi'és U, u. 4 órakor.
I’M kQ?d"'i- este 10 órakor.
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A nagyváradi 
középiskolai tanárok 
ismerkedési vacsorája

Szombat este az Újságíró Otthon ba­
rátságos külön termében szép találko- 
zóra gyűltek össze a város középisko­
lai tanárnői és tanárai. Hégi terv 
megvalósítását indította el a Szent 
László reálgimnázium onári kara, 
amikor a hét folyamán clküldötte fel­
hívást a testvériskolákhoz. A hivó 
szó visszhangra tallát: tizenhárom 
nagyváradi középiskola indította el 
tanári karát erre a találkozóra, ame­
lyen 22 évi mellőzsé után ismét szaba­
don nyithatta szóra ajkát a magyar 
jövő egyik leglelkesebb harcosa: a ma­
gyar tanár. Az egy célért küzdő taná­
rok és tanárnők találkoztak, hogy egy­
mást megismerve s egymást támogat­
va még eredményesebben dolgozzanak 
a magyar jövőért.

Az első perctől kezdve közvetlen és 
Igazi hangulatos magyar összejövete­
len ott láttuk dr Marosa Dénes tan- 
felügyelőt és feleségét, dr Köves Sán­
dor tanfelügyelőségi titkárt és felesé­
gét s az ő vezetésükkel a nagyváradi 
tanfelügyelőség teljes számú . hivatal­
noki karát. Tarkó Lajos vármegyei 
népnevelésügyi titkárt, Diószeghy 
Lászlót, a Szent László gimnázium lel­
kes és izzig-vérig magyar igazgatóját, 
aki szeretetével és közvetlenségével 
igazi atyja tanártársainak; dr Oszvald 
Arisztidet, a premontrei gimnázium 
igazgatóját, Kiss Lajost az állami pol­
gári fiúiskola igazgatóját, valamint 
Papp Sándornét, Papp Kornéliát és 
Gálbory Erzsébetet, az Állami Tanitó- 
nőképző, Állami Leánypolgári és Re­
formátus Leánypolgári igazgatónőjét. 
A felsorolt iskolákon kívül ott voltak 
a Szilágyi Erzsébet Állami Leánygim­
názium, az Állami Kereskedelmi isko­
lák, az Orsolya, Immaculata és Szent 
Vince intézet, a Gépipari középiskola, 
ralamint a Főzőiskola tanári kara, 
vagy annak képviselői.

A vacsora alatti johangulat még 
jobbá vált, amikor a vacsora után al­
kalom nyílott a táncra is. A találko­
zóról a tanárnők és tanárok egyfor­
mán egy kedves, családias este emlé­
kével térhettek haza.

Az első találkozás jól sikerült. Hátra 
van még, hogy Nagyvárad összes isko­
lái s összes pedagógiai munkásai ta­
lálkozzanak. Reméljük, hogy a közép­
iskolai tanárok találkozásán felbuz­
dulva, ez sikerülni is fog. (—cs, — d)

Fenake® Miklós
és

Róna Dezső
ária és dalestje

a Kereskedelmi Csarnok nagy 
termében kedden 1941 február 
ll-én. — Kezdete fél Q órakor.

[egyek SIPOS és REICH
könyvkereskedésében

FLANDIN LEMONDOTT
Pelaist tábornagy elfogadta a lemondást és Darlan 
tengernagyot nevezte ki kill ügy miniszterré és 
minisztereinok-kelyetlessé. — Pétaan és Flandln

levélváltása
Vichyből jelenti a NTL: Flandin 

benyújtotta lemondását Petain állam­
főnek. Az államfő a lemondást elfo­
gadta. Flandin utóda külügyminisz­
teri minőségben Darlan tengernagy, 
aki egyúttal miniszterelnökhelyettes 
is tesz. Darlan emellett megtartja a 
haditengerészeti tárcát is. Flandin 
levelet - intézett Petemhez, amelyben 
többek között ezeket írja:

A külügyminiszteri székben ön 
személyesen határozta meg szá­
momra a feladatokat: együttműkö­
dési politikát folytatni a fegyver­
szüneti szerződés tiszteletbentartá- 
sával, mégis méltóságban és becsü­
letben. Klem tőlem függött, hogy 
folytathassam ezt a politikát, a kö­
rülmények alakulása vezetett ezek 
megzavarására. Legyen szabad

ezért arra kérnem, fogadja el le­
mondásomat. Remélem ezt a gesz­
tust Franciaországban mindenütt 
megértik és úgy értelmezik, mint 
annak a kötelességnek a kifejezését, 
amely ránk háramlik a haza üdvé­
nek szolgálatában.
Flandin levelére Petain ugyancsak 

levélben válaszolt, amelyben többek 
között azt írja:

Amikor lemondását elfogadom, 
súlyt helyezek arra, hogy megkö­
szönjem. Önnek, az odaadást és lo­
jalitást, amelynh bizonyítékát, adta 
nehéz tisztségében, amelyet egyálta­
lán nem. keresett. Amikor elhagyja 
a kormányt, Franciam szár: ért hoz 
áldozatot. Az Ön nemesen szerény 
gesztusát meg fogják érteni és ér­
tékelni fogják

Fokozódik a feszültség 
Vichy és Párizs között

Darlan ma alakítja meg az új francia
kormányt

Félórádból jelentik: (Búd. Tud, A 
Politika berlini tudósítója szerint jól 
értesült körökben úgy tudják, hog> 
Darlan tengernagy ma alakítja meg az 
új francia kormányt, amelynek mi­
niszterelnöke, külügyminisztere, bel- 
ügy- és tengerészetügyi minisztere 
lesz. Ez a kormány csak átmeneti jel­
legű és csak addig vezeti a meg nem 
szállt Franciaország ügyeit, amíg nem 
tisztázódik a helyzet Párizsi hír sze­
rint Laval február 28-án beszédet 
mond a Nemzeti Tanács naggyalésén.

A párizsi sajtó továbbra is a leg­
élesebben támadja a vichy-i kor­
mányt. A feszültség Párizs és Vichy 
között még jobban fokozódik.
Laval miatt Darlan nem utazik 

többet Párizsba.
Vichyből jelentik: Darlan kétszeri 

párizsi útja eredménytelenül végző­
dött és ezek után kijelentette, hogy 
harmadszor már nem utazik Párizsba. 
Jól informált körökben úgy tudják, 
hogy a tárgyalások meghiúsulásának 
oka az. hogy Laval kijelentette, hogy 
kizárólag úgy hajlandó szerepet vál­
lalni, ha 5 veszi át a kormányelnök­
séget és ő nevezi ki a minisztereket, 
Ebbe Petain nem egyezett bele és így 
Darlan nem kapott átmenti megoldás­
ra megbízatást, Darlan a kormány- 
listát hír szerint ma hozza nyilvános­
ságra.
Vasárnapra gyűlést hívott össze 

Laval-
Pnrirshnf jelentik: Az Oeuvre je­

lentése szerint LavaI február lő-ra

naggyűlést hívott össze, amelyen rész­
letesen ismertetni fogja a legutóbbi 
eseményeket és az ezekkel kapcsolat­
ban elfoglalt álláspontját.
Flandin a francia-német közele­
dés híve — lemondása önzetlen 

áldozat,
Vichyből jelentik: A Havas Iroda 

jelentése szerint Flandin lemondásá­
val kapcsolatban kiemelik, hogy ami­

kor a december 13-i események után 
átvette a külügyi tárcát nem vezette 
semmiféle személyes érdek. Megelő­
zően megszállott területen élt vissza­
vonultan és a politikai élettől távol 
tartotta, magát. Mindig híve volt a 
francia-német közeledésnek és az ösz- 
szeomlás után is az együttműködés 
szükségességét hangsúlyozta abban a 
reményben, hogy ezzel enyhíti az or­
szág szenvedéseit.

Annak ellenére, hogy sokat támad­
ták, jelentős eredményeket ért el- A 
tárcájáról való lemondásban az a 
helyzet vezette, hogy ezzel megköny- 
nyítse Petain számára a további tár­
gyalásokat. Elhatározásában önzet­
lenség nyilatkozott meg és az ország 
érdekeit tartotta szem előtt, (MTI.)

Cáfolják a vichy-í zavargások 
hírét,

Vichyből jelnt’.k (NTL). Párizsban 
az élelmiszer jegyek kiosztása egyúttal 
népszámlálást, is jelentett, A hatósá­
gok ezzel kapcsok than mega!lapítot­
ták, hogy Párizsnak jelenleg 4 mil­
lió 500 ezer lakosa, van. Az illetékes 
hatóságok ezzel kapcsolatban meg 
jegyzik, hogy a csökkenés főleg az 
idegenek eltávozásának tudható be.

Vichyből jelentik (NTL): Egyes 
külföldi lapokban hírek jelentek meg 
arról, hogy Vichyben zavargások vol­
tak- Ezzel szemben illetékesek kife­
jezetten cáfolják a hamis híreket és 
kijelentik, hogy Vichyben semmiféle 
zavargás nem. volt.

Francia érsekek jelentése 
a pápának

Párizsból jelenti a NTL: A meg­
szállott területek bíborosai és-érsekei 
összejöttek Párizsban, hogy megálla­
pítsák a Franciaország talpra állításá­
ra irányuló tevékenységüket. A meg­
beszéléseken megjelentek Schuchardt 
L’.enart és Baudrillart. bíborosé rsekek, 
valamint Tours, Bourges, Bordeaux, 
Rouen, Sens, Besancon, Rennes és 

Reims érsekei. Az összegyűlt bíboro­
sok és érsekek tanácskozásaik befe­
jeztével jelentést küldtek a pápának. 
Az üzenet többek között ezeket tartal­
mazza:

„Szilárdan eltökéltük, hogy ragasz­
kodni fogunk vallási feladatainkhoz 
Megkíséreljük, hogy távol tartsuk ma. 
gunkaf minden politikától és egyse 
gesen és egyedül a lelkek üdvéért 
dolgozunk és az elesetteket támogat­
juk. Szociális és polgári téren kije­
lentjük, hogy teljes lojalitással visel 
tétünk a francia kormány iránt és fel 
kérjük híveinket, hogy ezt a szelle­
met támogassák. Népünkhöz, ameh 
szenved, egyre jobban közeledni aka­
runk.“ (MTV)

Bulgáriában nem várható 
belpolitikai esemény

Belgrádiból jelenti a Búd Tud A 
jugoszláv lapok nagy figyelmet szén 
telnek a bulgáriai helyzetnek. A 
Vreme. szerint Bulgáriában nem vár­
ható belpolitikai esemény- Bagrianov

lemondásával megüresedett földmű- 
velenügyi tárcát nem töltik be. A'kor­
mány átalakítására ezzel kapcsolat 
ban néni kerül sor.

mmmmm - em i i i urnám ál.
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Frenczel Sándor A népszámlálási bizottság felhívása 
a város közönségéhez

tükör és üvegcsiszolda

Tábla-üveg nagy raktár 
Kópkeretezés 
Melegágyrámák és üvegek

Nagyvárad, M. János u. 44-48.
Telelőm Í9-Í3

FuBíadás veszélye 
fenyegeti a vetést

Elegendő takarmánykészlet cárit 
rendelkezésre

Budapestről jelen tik: Az utolsó he­
tek szeszélyes és csapadékos időjárása 
a mezőgazdaságra nem volt kedvező. 
A hirtelen olvadás miatt különösen a 
mélyebben levő területen víz alá ke­
rült az őszi vetés. Az újabb erős fagy 
pedig a vetést jégpáncéllal vonta be. 
Ennek következt-ben a fulladás veszé­
lye fenyegeti a vetéseket. Ez a ve­
szély legnagyobb mérvű Kávés és Haj­
dú megyében. Néhány vármegyében az 
erős fagy az őszi vetést nagyon elcsi­
gázta. Az őszi vetések közül különö­
sen a koraiak jól megerősödtek, fő­
ként ott, ahol hó takaró alatt, voltak. 
A késői vetések azonban még a hides 
beállta előtt gyengék voltak, vagy ki 
sem keltek.

A takarmánykészlet beosztással a 
legtöbb vármegyében elegendő. Viszont 
az abraktakarmányban nagy a hiány. 
A szálas takarmány minősége a sok­
eső miatt gyenge. Az állatok ereje 
gyengül. Egészségügyi állapotuk a 
szórványos betegedést leszámítva ki­
elégítő.

hndoskodott a fiildmlvelés- 
Iigjii miniszter vetőmagról
Minden gazda igényelhet vetőmagot

Budapestről jelentik: (MTI) A múlt 
évi kedvezőtlen időjárás és a rendkí­
vüli körülmények következtében az 
őszi vetéseket, nem tudták mindenütt 
elvégezni és igy csökkent az őszi búza 
szokásos vetésterületre, valamint a 
közel látás szempontjaira való tekin­
tettel a földművelésügyi miniszter 
megfelelő minőségű és mennyiségű ta­
vaszi búza vetőmagról gondoskodott, 
A vetőmag rendelkezési állomásra 
szállítva métermázsánként 30 pengős 
áron, készpénzfizetés ellenében kerül 
kiosztásra. A beszerzéshez és a kiosz­
tással kapcsolatos költségeket és a. fu­
varköltségeket. a földműv'ilósügyi (ar­
ca viseli.

\ e tom a got a biriók nagyságára való 
tekintet nélkül minden gizda igényel­
het a megyei gazdasági felügyelősé­
geknél.

A város közönségétől beérkező 
panaszok alapján a népszámlá­
lási ügyosztály tudomására, hogy 
egyes körzetekben a számláló- 
biztosok a népszámlálási nyom­
tatványokat pénzért árusítják, — 
vagy azok kitöltéséért az összeíró!- 
laktól pénzt kérnek vagy elfogadnak. 
Mivel — ott, ahol az adatbevallók 
írni-olvasni nem tudnak, vagy más 
okból az íveket kitölteni nem tudják 
— a számlálóbiztosoknak a népszám­
lálási ívek kitöltése kötelességük és 
ezért nekik kizárólag a polgármester 
által megállapított díjazás jár, a 
nyomtatványok pedig teljesen inte­
nének, a népszámlálási ügyosztály 
nyomatékosan felhívja a város kö­

zönségét, hogy minden, az összeírás­
sal kapcsolatos visszaélést saját érde­
kében azonnal jelentsen a népszám­
lálási ügyosztályon, vagy a M. kir. 
Központi Statisztikai Hivatal nagy­
váradi kirendeltségén (Városháza, 1. 
em. 16. szám. telefon: 25—97.). ahol 
a kivizsgálást azonnal megindítják.

Úgyszintén felhívja a népszámlálási 
ügyosztály azokat, akiket a lakásról- 
lakásra járó számlálóbiztosok vélci- 
lensógből az összeírásnál kihagytak. 
hogy kimaradásukra elsősorban a 
számlálóbiztos figyelmét hívják fel, 
vagy pedig a népszámlálási ügyosztály­
nál jelentkezzenek, mert ezáltal a 
népszámlálás munkáját könnyítik es 
gyorsítják meg.

Laky Dezső 
közellátási miniszter 

Nagyváradion
Értekezlet volt a városházón a közszükségleti 

cikkek igazságos elosztásáról
Nagyvárad. Saját tud. Előkelő ven­

dége volt szombaton és vasárnap 
Nagyvárad varosának' T/iky Dezső 
közellátási miniszter érkezett váro­
sunkba. ahová nemcsak hivatalos 
ügyek hívták, hanem fiát is megláto­
gatta. aki mint tüzérhadnagy, Nagy­
váradon teljesít szilválatot- A közel­
látási miniszter a szombat estét is fia 
társaságában töltötte az Újságíró Ott­
honban. ahol együtt vacsoráztak, va­
sárnap délelőtt pedig megtekintette 
az első lovas tűzérosztály háziverse­
nyét, a régi honvéd-t üzér 1 ak tanyában.

Vasárnap délben felegy órakor ke­
rült sor a miniszter nagyváradi láto­
gatásának hivatalos részére, amikor 
is a városházán értekezletet tartottak 
Laky Dezső közellátási miniszter el­
nökletével. Az értekezleten megjelen­
tek dr. Kőtárig Béla egyetemi tanár. 
Hlatky Endre Nagyvárad város fő­
ispánja. Cziffra Kálmán Biharme- 
gye főispánja, dr. Soós István Nagy­
várad polgármestere és vitéz Nadá- 
nyi János bihsrmegyei alispán, vala­
mint Nagyvárad város és Biharvár- 
megye közellátási előadói is-

Az értekezleten a miniszter részle­
tesen tájékozódott a két törvényha­
tóság minden közellátásügyi problé­
májáról. Az értekezlet során megbe­

szélték mindazokat a sürgős teendő­
ket. amelyek a közszükségleti cikkek 
készleteinek tovább: biztosítását cé­
lozzák. Az értekezleten megállapítot­
ták. hogy a közellátási hatóságok 
megfelelően gondoskodnak a megye 
és a város élelmiszer és tűzifa ellá­
tásáról és megbeszélték azokat a teen­
dőket, amelyekkel az idén biztosítják 
a jövő évi tüzifaellátást is-

Az értekezleten elsősorban a nép- 
élelmezési cikkek igazságos elosztá­
sáról tanácskoztak és elhatározták, 
hogy intézkedést foganatosítanak sz­
irén yban, hogy ahol a szükséglet úgy 
kívánja, megfelelő kiőrléssel gondos­
kodjanak a kisgazdák korpaszükség- 
1 étéről, továbbá az árpasziikség!étről, 
tekintettel a sertést) íz! a lás és zsír tér­
in el és elsőrangú fontosságára.

A miniszter megnyugvással vette 
tudomásul a város és a megye köz- 
ctlátásügyi vezetőinek jelentését, ame­
lyek alapján úgy ítélte meg a hely­
zetet, hogy ebben a két törvényható­
ságban a közellátás terén nem lesz­
nek nagyobb nehézségek és így a jö­
vő elé bizonyos megnyugvással le­
het tekinteni.

Laky Dezső közellátási miniszter 
vasárnap esf-e visszautazott Buda 
pestre.

Tilos cukrot használni 
kávépótszer és kávékonzerv készítésébe

Hirdetmény
A MAV kolozsvári üzlsTvczétóség- 

1341 március 3-ra nyilvános verseny 
tárgyalást hirdet szénpernye eladá­
sára. Érdeklődőknek felvilágosítást 
nyújt nevezett üzletvezetőség I. d. cso­
portja, Kolozsvár, Magyar u. 1. szám.
A kiadmány hiteléül:

Bencze.

Budapestről jelentik: .MTI) A közel- 
látásügyi miniszter rendeletet adott ki. 
amelyben a pénzügyi és iparügyj mi-

BéSyegctyü tö
12- 13-án Nagyváradon lesz 1

Készpénzért vesz 1875 előtti 
bélyeges levelezési, bélyeg- -i;J 
gyűjteményeket stb.

I>r Krass« ü< vvérf
Hitler Adolf u. Ti. feieton i?. jö. 
(Budapesti címe- ’-, NU.i.v-- etc« !»•)

raszterrel egyetértve kimondja, hogy 
a kávépótszer és a kávékonzerv készí­
téséhez cukrot felhasználni tiios. A 
rendelet hatálybalépése előtt cukorral 
készült kávépót.szen és kivékonzervet 
március 1-ig szabad forogalomba 
hozni.

A sajtkészités korlátozásától is kor- 
mányrendelet jelent meg, amely sze­
rint az a tejiparos, am havonként át­
lag száz kilogrammnál 'öhb sajtol ter­
mel. a forgalomba hozat Ura szánt sajt- 
Ké-zitéshez az eddig errs a célra fel­
használt tej mennyiségének legfeljebb 

‘ ÍT> százalékát használhatja fel.

Eskütétel a honvéd- 
csapat kórház ban

Nagyvárad. Saját tud. A honvédcsa. 
patkórház egészségügyi legénységének 
újoncai tegnap délelőtt tették !e az es­
küt a kórház udvarán. Az eskütétel 
ünnepUyes külsőségek között ment 
végre dr Wosinszky János főtrirzs- 
ovvos és a kórház egész orvosi kará­
nak jelenlétében.

Az eskütétel után az újoncok isten- 
tiszteleten vettek részt. A katolikusok 
a kórház kápolnájában hallgattak 
szentmisét és buzdító szentboszédeL 
Ezen a szentmisén részt,vett a kórház 
főtörzsorvos parancsnoka egész orvosi 
és tisztikarával. A református újoncok 
a Teleki-utcai református templomban 
voltak istentiszteleten.

Háromnegyed 11 órakor vette kéz- 
de tét az ünnepélyes eskütétel a kór­
ház udvarán. A díszes emelvény előtti 
térségen állott fel az újoncok százada. 
A diszszázad elhozta a zászlót, majd 
Szombati Pá! hadnagy tagolva fel- 
olvasta az eskü szövegét, amit az újon­
cok utánamondtak. Eskütétel után dr 
Wosinszky János főtörzsorvos inté. 
zett, beszédet a felesküdt honvédekhez, 
Beszédében kiemelte az egészségügyi 
katona különös kövességeit, amelyek­
nek teljesítése sokszor nagyobb ve. 
széllyel jár, mint az első vonalbeli 
harc. Az egészségügyi karmát a mele­
gen érző szív jellemzi. A súlyos beteg­
nek, a sebesültnek jó szóra van szük­
sége. Ezt várja az egészségügy: baj. 
társtól. Kötelességlel jesifés — érző 
szív: ez a két dolog lebegjen állandóan 
szemük előtt.

A beszéd után a diszszázad és az 
esküt tett, újoncok százada diszmenet- 
ben vonult el dr Wosinszky János fő- 
törzsorvos, dr Krüger Viktor törzsor- 
vos, dr Baán Árpád, dr lovag Fahren- 
theil G. Béla. dr Pecsey Gyula, dr 
Kulcsár Géza ezredorvosok, dr Vajda 
Benő, dr Nagy Zoltán orvosok, Vass 
Mihály és Szombati Pál hadnagyok 
előtt. Az eskütétel után a legénység 
ünnepi ebéden vett részt,
▲AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA ▼ ▼▼▼▼WWVVWVVv VWV'rv'TTTTT

Felhívás
a székely hadosztályban 
szolgáit bajtársakhoz
Február 20-ig minden nagyváradi 

bajtárs szolgáltassa be titkári irodánk, 
bari (Hitler Adolf utca 20.) bármely 
hétköznapon 5 és 7 óra között hiteles 
másolatban, a Magyar Párt nemzet- 
hűségi nyilatkozatát, valamint Görgey 
Lajos ny. a tbk, ü. v. elnökünk a baj­
társaknak már kiosztott nyomtatétt 
felhívásában előirt igazoló iratokat.

A hitelesítéseket dr Czcglédy kir. 
közjegyző ur végzi (Széchényi tér 18. 
sz.) Ebben az ügyben esetleges jogi ta­
nácsokért dr Kristóf Gyula vitéziszék 
ügyészéhez (Rákóczi ut 14.) és dr Sáhy 
László ügyvédhez (Rákóczi ut 12.) iro­
dájához forduljanak.

Sz. Lörinczy Mózes tanár, 
Székely Hadosztály Egyesület 
Nagyváradi Fő-székének szer­

vező tiszte.

X. évf.. 33- frz. Hétfő, 1941. február IQ
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Ffpi'ö, vas, fém, és fa iparosok 
bálja

a ref. kuiturpalotában
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Telf.: 18.01. Belvárosi Mozgó Rákóczi-ut 3.
Tekintettel a nagyfokú érdeklődésre prolongáltuk
A láthatatlan ember

visszatér! 
uiána Lányok a kirakatban
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Korona Filmszínház
Telefon 13.51. (volt Dorian) Kossuth utca 1.

Ma Sárga csikó
lön: Szerelem és vérpad

Bette Dawis, Errol Flynn Olivia de Havilland

aV’olloban

Rendbehozzák 
Nagyvárad köztereit

A Tisza Kálmán téren állítják fel Tisza Kálmán 
szobrát. Sor kerül a Szent László tér rendezé­

sére is. Teljesen átépítik a Bunyitay-ligetet
Nagyvárad. Saját tud. A város park­

jainak gondozása és továbbfejlesztése 
ügyében értekezlet volt a városházán, 
amelyen Hlatky Endre főispán is 
résztvet.t. Az értekezleten főként a par­
kok rendbehozatalának időbeli sor­
rendjével foglalkoztak. Elhatározták, 
hogy elsősorban a vasúti állomástól a 
közkórházig terjedő parkokat hozzák 
rendbe. Ezt a munkálatot már kora 
tavasszal megkezdik. Azután az Ezred­
év! Emléktér, a Széchenyi t.ór és a Ti­
sza Kálmán tér parkjait rendezik. A 
Tisza Kálmán téren állítják fel a Be­
rettyóújfaluról áthozandó Tisza Kál­
mán szobrot, a Tisza ház és az Ügy­
védi Kamara közötti helyen. A szobor 
leleplezésére valószínűen már április

elsején sor kerül.
E munkálatok elvégzése után a 

Szent László tér rendezése következik 
Ez nagyobb munka, amelynek keresz­
tülvitele előtt különböző szakértőket 
kell meghallgatni.

A parkosítási munkák harmadik 
csoportjába tartozik a Buayitay liget 
ügye. Ez is igen nagyszabású munka. 
Mint ismeretes, a város már régebben 
kisajátította a liget körül lévő telkek 
egy részét. E telkek birtokba vétele 
után, ezt a pompás ligetet teljesen át­
építik és szintezik.

A Rhédey kert rendezésére a sport­
pályák ügyének rendezésével párhuza­
mosan kerül sor.

Anglia felkészült 
a németek betörésére

Hivatalos körökben is borúlátással várják a nagy német 
támadást. — Röpiratokban oktatják ki az angoi népet, 

hogyan védekezzen német betörés esetén
Londonból jelentik: (Esti Újság) 

Anglia felkészült a német betörésre. 
Londoni jelentések szerint, körülbelül 
két hónap óta Angliában alig van 
más beszédtéma, mint hogy a német 
haderő, mikor és hol fogja végrehajta­
ni a félelmetes betörést? Az izgatott 
várakozás feszült hetei alatt a közvé­
lemény két részre szakadt. Az egyik 
azt hiszi, hogy a betörés földrajzi okok 
folytán nem fog megtörténni és a né­
metek meg sem kísérlik. Ezzel a fel­
fogással az angol sajtó legnagyobb ré­
sze szembeszáll és erősen mérséklik a 
bizakodást. Bizonyára többségben van­
nak azok, akik feltétlenül számítanak 
a német betörésre és meggyőződésük, 
hogy a német haderő meg fog jelenni 
a szigetországban.

A hivatalos felfogás is ez. Nem győ­
zik eléggé hangoztatni, hogy Angliá­
nak minden eshetőségre el kell ké­
szülni. Az angol tájékoztató miniszté­
rium néhány nap múlva milliószámra 
fog röpiratot kibocsátani, amelyben 
kioktatja a közönséget, hogyan visel­
kedjék a várható betörés esetén? A 
tájékoztató minisztérium a védekezési 
minisztériummal folytat, jelenleg meg­
beszélést, hogy a, védekezésről szóló 
röpirat, milyen utasításokat tartal­
mazzon. A betörésről szóló röpirat 
egyébként nem újdonság, tíz az uj röp­
irat meg fogja ismételni az előzők ta­
nácsát, legfőbb célja, hogy a betörés 
esetén ne törjön ki vakrémület a la­
kosság körében.

Arra is kioktatják a lakosságot, 
hogy esetleges hamis hir?k terjesztésé­
vel ne vezethessék félre. Természete­
sen a röpira-t csak olyan utasításokat

tartalmaz, amelyek nem hadititkok és 
nem juttatják az ellenséget olyan ér­
tesülésekhez, amelyeknek hasznát ve­
heti. A betörés esetén a lakosságnak 
parancsot adnak, de hogy ki jogosult 
arra és azt mikor és hol adják meg, 
azt. nem jelölték meg, hanem majd 
biztos utakon fogják a Lakossággal kö­
zölni. Szükséges lesz bizonyos terület 
kiürítése, de hogy mikor azt nem árul­
ják el, sem azt, hogy az errevonatko­
zó parancsot ki és mikor fogja köz­
hírré tenni.

Elsülyesztett hajókaravánok.
Berlinből jelenti a NTI.: Német tá­

volsági repülőgépek vasárnap délben 
Spanyolországtól nyugatra az At­
lanti-óceán felett alacsonyan repülve 
megtámadtak egy angol hajókara­
vánt. Két hajót elsülyesztettek, többet 
súlyosan megrongáltak, köztük egy 
hatezer tonnás gőzöst is. Egy 5000 
tonnás és egy valamivel kisebb ha­
jó néhány perc alatt elsülyedt. Ez a 
német támadás kereken tízezer tonna 
angol hajótér elvesztését jelenti, ezen. 
kívül 22.000 tonna hajótér legalább is 
olyan súlyosan megsérült, hogy hosz 
szabb ideig nem használható.

Csak ma és holnap
DEANNA DURBIN legédesebb 
zenés, magyartárgyu vigjátéka

UDVARI BÁL
Előkép: Híradók és szenzációs revü pótműsor

Tengerikigyóvá nő 
a nagyváradi í$@ndőri$k©la 
építésére fordított összeg ügye

A Friedrich Wilhelm biztosítótársaság ismét 
jelentkezett. —• A belügyminiszter magához 

kérette az ügyiratokat
Nagyvárad. Saját tud. A „Fried­

rich Wilhelm“ német biztosító társa­
ság 1916-ban 2.555.000 márkás köl­
csönt folyósított Nagyvárad városá­
nak. Ebbó'l a kölcsönből építettek fel 
annak idején a cscndőriskolát. A köl­
csönt, illetve annak cllentértékét a 
román kormány lefoglalta azon a cí­
men, hogy a Versailles» szerződés 
alapján az őt illeti. Ezen az alapon 
megtiltották a kölcsön kifizetését is.

A biztosító társaság pert indított a 
város ellen, de a nagyváradi törvény­
szép keresetét elutasította. Később 
az ügy román-német vegyes bizottság

elé került és ezen a fórumon a bizto­
sító társaság megnyerte a pert. A ro­
mán állam ennek alapján 750.000 
márkát ki is fizetett. A további ősz 
szegek kiutalása elmaradt.

Most újra jelentkezett a német biz­
tosító társaság és a megváltozott vi­
szonyokra való tekintettel bejelen­
tette igényét a hátralékos összegre.

A belügyminisztérium felkérte a 
várostól az erre vonatkozó iratokat. 
Mivel az iratok román nyelvűek, 
ezért a város előbb elkészítteti a hi­
teles fordításokat és azután eljuttatja 
a belügyminisztériumhoz.

Rendezik a legsürgősebb 
közellátási éssegélyügyekef

Nagyvárad. Saját tud. A tűzifa- 
ellátás és zavarai előreláthatóan rövi­
desen megszűnnek. A forgalmi fő­
nökség közölte a várossal, hogy sike­
rült megfelelő számú mozdonyt kap­
ni, így a megrendelt fa egyrészét le­
szállították, a másik rész szállítása 
folyamatban van. Helyes volna, ha a 
lüzifaárakat rendeznék és ellenőriz­
nék, mert a kiskereskedelemben tür- 
hetetlenü magasak a faárak

Ismeretes, hogy a város polgár- 
mestere tárgyalást folytatott 2000 ser­
ié* hizlalása tárgyában, nehogy a 
nyár folyamán a zsírellátásban fenn­
akadás álljon be. A polgármester 
most szakembereket küldött ki Deb­
recenbe és különböző bibavmegyei 
uradalmakba, hogy a szükséges ser­
ies megvásárlásáról gondoskodjanak.

300 ezer pengős segély inség- 
munkára.

Dr Soós István polgármester újabb 
200 000 pengő segélyt kért inségmun- 
kára a nép és családvédelmi alapból- 
Bonczos államtitkár ígéretet tett. 
hogy ebben az ügyben a legnagyobb 
jóindulattal és a lehető leggyorsab­
ban fog intézkedni.
Cukorhoz jutnak a nagyváradi 

vendéglősök.
A nagyváradi- városházán tartott 

vasárnapi értekezleten, amelyen Laky

Február

12. UJSAGIRO-BAL!
A tarsong legfényesebb mulatsága

az Újságíró Otthon összes termeiben j

Dezső m. kir. közel látásügyi minisz­
ter is résztvett, dr. Soós István pol­
gármester szó vétette, hogy a nagyvá­
radi vendéglátó ipar nem részesül 
elegendő cukor juttatásban. A közel­
látási miniszter megígérte, hogy ezt a 
kérdést a legnagyobb jóindulattal 
fogja kezelni és a nagyváradi ven­
déglősök rövidesen megfelelő meny. 
nyiségü cukorhoz jutnak-

Kitünően sikerült 
a Katolikus Legény­
egylet farsangi bálja
Nagyvárad. Saját tud. A Római Ka- 

tolikus Legényegylet vasárnap este ha­
talmas sikerrel rendezte meg műsorul 
farsangi bálját. Oly nagyszámú közön 
ség gyűlt egybe a mulatságra, hogy í 
későn érkezők már nem jutottak hely 
hez.

A műsor keretében Erdélyi Mihályi 
Stefi vagy Stefánia cimü háromfelvo- 
násos vidám operettjét mutatták he a 
Kolping kitűnő műkedvelői. Sok tap­
sot kapott Vargha Joli és Kiss János, 
azonban az előadás többi -zereplői, —< 
névszerint K. Them Juci, Tóth Iduska, 
Szabó József, Fleisz Elemér, M. Ballag 
Magda, Lakatos Klári, Szabó Gyula, 
Gindli József, Lamanesz János, Papp 
Géza, Kiss József, Bartha Gyula, Tő- 
zsér János, Katona János és Rácz Já­
nos is minden igyekezetükkel közre­
működtek a szép siker érdekében. A 
darabot Losonczy Gábor -endezte. Köz 
reműködött a Liszt Ferenc Zenekar 
Andrásai Ede zenetanár, orsz. kar 
nagy vezénylésével. \ hangverseny 
mester Kriszta Miklós volt.

Az előadás után a késő éjszakai zár- 
óráig a legjobb hangulatban mulatott 
a közönség.

0
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hírek
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

NAGYVÁRAD.
SZILAGYI DEZSŐ-UTCA 5 SZÁM.

ELŐFIZETÉSI ARAK: Egész évre 30. 
félévre 15, egy hóra 2.60 pengő 

Egyes szám ára 10 fillér
Telefon: 12-27.

Posta takarékpénztári csekkszámlánk 
száma: 72.301.

Kéziratokat nem őrzünk meg és nem 
adunk vissza

SERÉDl JUSZTIN IÁN HERCEG­
PRÍMÁS SZENTELI PÜSPÖKKÉ 
APOR BÁRÓT. Budapest, a MTI- 
jelenti: Br. Apor Vilmos, az új győri 
megyéspüspök püspökké szentelést 
szertartását S er é d i Jusztinián her­
cegprímás végzi február 24-én, 
Glattfelder és C zapik püs­
pökök segédletével.

DOMOKOS PÁL PÉTER KINE­
VEZÉSE. A Budapesti Közlöny va­
sárnapi szárma közli, hogy a vallás­
éi közoktatási miniszter előterjesz­
tésére a kormányzó Domokos Pál Pé­
tert, az ismert erdélyi nótagyűjtőt, 
az erdélyi római katolikus egyház­
megye tanfelügyelőjét tanítók ép ző- 
infézeti igazgatóvá nevezte ki.

Jólsikerült mulatságot rendezett a 
repülőállomás tisztikara. Nagyvárad.

. Saját tud. Jól sikerült mulatság zaj­
lott le szombaton este a nagyváradi 
repülőtéren. A mulatság megrendezé­
sének ötlete D e s e f f y Emil r^pülőál- 
lomás parancsnoké volt, aki a fiatal­
ság részére rendezte ezt a pompás 
tánccal egybekötött összejövetelt. A 
mulatságon részt vettek — a repülő­
tér tisztikarán kívül -- a csendőrség 
és a gyalogság fiatalabb tisztjei, vala­
mint a nagyváradi társaság fiatalsá­
gának egy része. A hangulatos piknik 
— amelynek keretében a isztikar és a 
fiatalság ismét ben Bőséggel barátko­
zott — a. legjobb hangulatban pergett 
le s kívánatos volna, hogy minél 
gyakrabban megismétlődjön.

Legolcsóbb árak
Vacsi és Dobribán
Kossuth Lajos utca 7. sz.

Petróleumra bukkantak Bulgáriá­
ban. Szófiából jelentik: (MTI) A Bu­
dapesti Tudósitó jelentése szerint Bul­
gáriában a várnai kerületben kétezer 
méter mélységben petróleumra buk­
kantak.

Az Erdélyrészi Méhész Egyesület 
közgyűlése. Kolozsvárról jelentik: Az 
E. M. E. február 8-án, szombaton dél­
után 5 órakor tartotta n-s tisztújító 
közgyűlését az unitárius kollégium 
dísztermében. A közgyűlést kovetőiug 
dr Koppány József, a m. kir. gödöllői 
méhészeti tangazdaság v-’zetője és dr 
Örösi Pál Zoltán egyetemi magánta­
nár tarlói lak bemutatóval kapcsolatos 
szak-lőadást.

Kávéházzkban és vendéglőkben kérje 
a Magyar Lapok at.

KÖSZÖNETNYÍL VANITÁS
Mindazoknak, kik s etett 

jó édesatyánk elhunyta f'.kai­
méból részvétükkel fájdal­
munkat s veszteségünk»' >ny 
hiteni igyekeztek, ez utón 
mond ti ni; imádságé > köszöne­
tét:

30ÉR CSALÁD

FEBRUAR 15-ig lehet Jelentkezni a 
budapesti Nemzetközi Vásárra. Eddig 
hat állam és ezer belföldi kiállító je­
lentkezett

HEVES földrengést ész­
leltek CALIFORNIABAN New- 
yorkból jelenti a NTL: Mint Zu róká­
ból jelentik (California) vasárnap ko­
ra reggel erős földlökések voltak érez­
hetők Az ajtók éti ablakok megre­
megtek. Az eddigi jelentések szerint 
kár nem történt, de a földrengés az 
egész országban észlelhető volt.

Temetések, özv. Bella Ferencné 83 
éves korában Velencén, Kertész u. 36. 
számú lakásán meghalt. Temetése 

It-én délután 3 órakor lesz a velencei 
temetőben.— Nagy Gyula 2-t éves ko­
rában meghalt, az Árpád vezér utca 
«8. számú lakásán. Temetése február 
12-én délelőtt 10 órakor lesz az olasz! 
temetőben levő Haller kápolnából. —■ 
Varga József 63 éves korában meg­
halt Temetése 11-én lesz az Össj teme­
tő halottas kamrájából. (Caritas.)

Jugoszláv kereskedelmi küldöttség 
érkezik Rómába. Rómából jelentik: 
Megbízható . forrásból nyert értesülés 
szerint február közepén jugoszláv ke­
reskedelmi küldöttség érkezik Rómába, 
hogy megbeszélést, folytasson az olasz 
megbízottakkal. A bizottságok egyes 
jugoszláviai nyersanyagok és más ke 
reskedelmi cikkek átadásának módo­
zatait beszélik meg. (MTI)

A városi sertéshizlalda bérbeadása. 
Nagyvárad tbj. város polgármestere 
ad 702—1941 szám alatt az alábbi hir­
detményt adta ki: Nagyvárad város 
tulajdonát képező sertéshizlaldát 3 év­
re, esetleg hosszabb vagy rövidebb idő­
tartamra bérbeadni szándékozom. A 
bérleti feltételek a városgazdasági ügy­
osztályban megtekinthetők. Bérlő kö­
teles lesz legkevesebb kétezer darab 
sertést kihizlalni és a kihizlalt serté­
seket julius hónapban a város közélei- 
mezésének biztosítására trasiraális 
áron a város rendelkezésére bocsátani.
A hizlaláshoz szükséges takarmány be­
szerzését a város biztosítja. Részletes 
feltételek a szerződés megkötésekor 
lesznek megállapítva. Ajánlatok f. évi 
február hó 15-éti déli 12 óráig a város­
gazdasági ügyosztályban (városháza I 
cm. 24.) adandók be. Nagyvárad; 1941. 
február hó 7. Ur Soós István s. k. 
polgármester.

HÁROMEZER ZSIDÓ VÁLLA­
LAT SZŰNIK MEG SZLOVÁKIA 
BAN. Pozsonyból jelentik- A köz­
ponti gazdasági hivatal határozata 
értelmében háromezer zsidó vállalat 
szűnik meg Szlovákiában. A zsidó 
tulajdonosok meghatározott ideig kö­
telesek üzleteiket, üzemeiket, raktá­
raikat felszámolni.

legszebb csillárok
Vacsi és Dobribán
Kossuth Lajos utca 7, sz.

Nagyvárad és Vidéke Ipartestületi;
1968—1941. sz.

FELHÍVÁS
Isméleleten felhívjuk az iparosok fi­

gyelmét arra, hogy az alkalmazottai­
kat lelkiismeretesen jel •o-.-.ók be, mert 
a jelenleg érvényben lévő törvények és 
rendeletek értelmében nyersanyagot 
csak a létszám után fognak kapni. így 
feltétlenül szükséges, hogy a már fel­
tüntetett, időpontban a Lejelentő szó­
ban vagy levelezőlapon jelentsék be 
az Ipartestületnek. (Nagyvárad, Mezey 
Mihály utca í. sz..) Egyúttal felhívjuk 
a. nagyváradi (volt, központi) járásbeli 
iparosok figyelmét is ezen bejelentési 
kötelez,ej.t.ség teliesit.ésére.
Dr Kiss Endre, Szabó Károly

főjegyző. elnök.

Az Országos Lövész Szövetség jelent­
kezésre hívja fel a visszatért területek 
sportlövőit, Az Országos Magyar Lö­
vész Szövetség felhívja a visszacsatolt 
keleti és erdélyi területen tartózkodó 
(oda visszaköltözött, hivatalból áthe­
lyezett és huzamosabb idáig ott taróz- 
kodó) sportlövőket (az Országos Ma­
gyar Lövész Szövetségben igazéit ver­
senyzőket, a trianoni ország lövész- 
egyesületeinek volt vezetőségi és egyéb 
tagjait), továbbá az említett területek 
ama magyar sportlövőit, akik a ro­
mán uralom alatt is űzték a cél lövő­
sportot, hogy jelenlegi pontos címüket 
és a céllövősportnak azt az agát .'fegy­
verfajta), amelyben ezidőszerint a leg- 
gyakorlottabbak, az Országos Magyar 
Lövész Szövetség főtitkárával, Verbóczi 
Kálmán alezredessel, a következő cím­
re: Országos Magyar Lövész Szövet­
ség, Budapest, V. kcr., Alkotmány u. 
3. sz., levelezőlapon sürgősen közöljék. 
Mindenki jelentkezzék, iki a céllövő­
sport oktatása körül megfelelő jártas­
sággal rendelkezik“.

NAGY FÖLDRENGÉS VOLT JOKO 
MAMÁBAN — EGY GYÁR BEOMLOTT 
Tokióból jelentik: (NTI) Japánban na­
gyobb földrengés és havazás volt. A 
közlekedésben zavarok vannak. Több 
szerencsétlenség is történt. Jokohamá- 
ban egy gyár beomlott. Sokan megse- 
sebesültek, két ember meghalt,

VERDI HÉT VOLT MÜNCHEN­
BEN. Dr. Goebbels németbirodalmi 
miniszter és a kir. olasz követ Dino 
Alfieri védnöksége alatt. a. müncheni 
bajor opera Guiseppi Verdi 40-ik ha. 
Iáin évfordulója alkalmából február 
2-től 7-ig Vérdi-hetet rendezett. Az 
ünnepi hét különböző operákat tar­
tott műsoron. Előadásra került Verdi 
requiemje is a müncheni énekkar és 
a filharmonikusok előadásában Os- 
ivald Kabasta vezényletével, továb­
bá egy ünnepi, előadás a Residenz. 
szin/iázban a Quartetto die Roma 
köz rém üködésrvel.

Március 20-án kezdődik a francia If­
jak munkaszolgálata. Viel ívből jelen­
tik: (MTI) A francia ifjúság kötelező 
munkaszolgálatáról szóló törvény vég­
rehajtási utasítása értelmében az első 
munkaszolgálatos csoport, március Ló 
20-á.n vonul be a kijelölt táborol ba.

Megtartotta választmányi ülését 
Nagyszalontán az Erdélyi Párt Vasár­
nap délelőtt tartotta meg nagyválaszt­
mányi ülését az Erdélyi Part nagysza­
lontai tagozata, az ottani Magyar Ház 
helyiségeiben. Nagyváradról dr Mar- 
kovits Manó nyugalmazott főispán, 
Árvay Árpád és Patzkó Elemér ország- 
gyűlési képviselők jelentek meg az 
ülésen, amelyen a párt helyi tagozatá­
nak számos tagja is rész Ivett, Dr Mar­
koviig Manó és Patzkó Elemér beszé­
dei után megejtették a tisztikar meg­
választását.. Elnök lett Molnár György 
gazdálkodó, ügyvezető elnök dr Pé­
té r-y Lajos ügyvéd. A választás meg­
történte után Árvay \ rpád képviselő 
mondott, beszédet, amely után dr Mar­
kovit» Manó zárószavai következtek s 
az ülés a Himnusz eléncklésével ért 
véget. Délben a Központi Étteremben 
közebéd volt,, amelyen főbb pohárkö­
szöntő hangzott, el.

Legjobb rádiók)
Vacsi és Dobribán
Kossuth Lajos utca 7. sz. j

Felhívás. A Nemzeti Munkaközpont 
Bőripari Csoportjának vezetősége fel­
hívja a. csizmadia műnkósokai hegy 
folyó hó 11-én, kedden f<te 6 órára 
fontos ügyben a füze suté ii Munkás 
Otthonban szíveskedjenek megjelelni’ 
Vezetőség.

KÁ D I O
KEDD, FEBRUÁR 11. 

Budapest I.
6.40 Ébresztő. Torna.
7.00 Hírek. Közlemények. Étrend Hang. 

lemezek.
10.00 Hírek.
10.20 ,,Munkácsy Aradon. Szeli tgyörgyi 

Elvira előadása.
10.45 „Divattudósítás.“ Felolvasás.
11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat.
12.00 Harangszó. Himnusz. Időjárás-

jelentés.
12.10 Balázs Lóránt énekel, zongora­

kísérettel.
12.40 Hírek.
12.55 Mártonná Vaszileva Bojaiika gór- 

donkázik, zongora kísérettel.
13.20 Időjelzés, időjárás- és vízállás- 

jelentés.
13.30 A József nádovi 2. honvéd gyalog­

ezred zenekara. Vezényel Seregi 
Artur.

14.30 Hírek.
14.45 Műsorismertetés.
15.00 Árfolyamhírek, piaci arak. éleimi. 

szerárak.
15.20 Surányi Rudi cigányzenekara
Közben
15.40 „Mit főzzünk?“ Háziasszonyok be. 

szélgetnek.
16.10 ,,Gyermekdélután.“ Aunuski haza­

talál. Sági Farkas István hang. 
játéka. Gáspár János dalaival.

16.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
17.00 Hirek szlovák és ruszin nyelven.
17.15 Hanglemezek.
18,00 „Szabó Xavér Ferenc emlékezete.1 

A bevezetőt írta Toronyai Rigó 
Csaba. Felolvasás.

19.00 Hirek magyar, német és román 
nyelven.

19.20 Zenés részletek Latinain Miklós 
„Szeressük egymást“ című han­
gosfilm jóból. Az összekötőszove- 
get írta Barabás Pál. Elmondja 
Bulla Elma.

19.45 „Lángelmék, hősök, emberek “. — 
Cyrano do Bergerac.“ Részletek 
Rostand verses drámájából.. For­
dította Ábrányi Emil.

21.25 Közvetítés a Vadászktirí-szállóból. 
Pertis Pali zenekari keringőket 
játszik.

21.40 Hírek, időjárásjelentés.
22.00 A Rádió Szalonzenekara.
23.00 Hírek német, olasz,angol és fran­

cia nyelven.
Kb.
23.25 Közvetítés a VadászAürt szállóból. 

Pertis Pali cigányzenekara mu­
zsikál.

24.00 Hírek.

Budapest II.
17.30 Ruszin hallgatóinknak. Szockov 

András ruszin népdalokat énekel, 
zongorakísérettel.

18.00 Tánclemezek.
18.30 A Földmívelésügyi Minisztérium 

mezőgazdasági félórája.
19.00 Szirányi János zongorázik.
19.30 Francia nyelvoktatás. Garz-ö M 

dr előadása.
20.00 Hírek.
20,10 „Mindenből egy keveset.“ Közvetí­

tés az Ostende-kávéházból. But- 
tola Ede tánczenekara játszik és 
a Rajkók zenekara muzsikál.
Pál Zoltán dr. Felolvasás.

21.00 „Pécs és a Mecsek.“ Irta Szabó
21.30 Időjárásjelentée.
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yrMegalakult a „Bihar Egylet
A megye és a város vezetői állottak a turista­
egylet élére. Papp Lajos az ügyvezető alelnök

Nagyvárad. Saját bud. Mint már a 
hét folyamán e<gy rövid híradás kere­
tében megírtuk, úgy Nagyváradon, 
mint a megyében teljes erővel, sőt 
fokozott ütemben újra megindul a 
hosszai ideig pangó turistaélet. A tu­
ristaélet megindulásának kezdőlépé­
sét jelenti az a közgyűlés, amelyet 
vasárnap délelőtt tartottak meg hatal­
mas érdeklődés mellett a Kereske­
delmi Csarnokban.

A - közgyűlés résztvevői előbb a Ma­
gyar Hiszekegyet imádkozták el, 
majd dr. Barcsay Károly vármegyei 
tisztifőügyész mondott megnyitóbe­
szédet, hangsúlyozva, hogy turista­
ság nemcsak egyszerű sportcélokat 
jelent, hanem nemzeti szempontból 
is nagy bordere je van. Leszögezte, 
hogy az anyaországi turisták nem 
azért, jöttek ide, mintha vezetni akar­
nának, hanem munkatársaivá akar­
nak. szegődni itteni turistatestvéreik- 
nek- — Ti nyugatra tekintettetek ed­
dig, mi pedig keletre néztünk. Most 
pedig mindnyájunknak dél felé for­
dul tekintete, mert a magyar cg nem 
derült fél még minden sarkán, — 
fejezte be megnyitóbeszédét dr. Bar­
csay Károly.

A „Bihar Egylet“ megalakítása volt 
a tárgysorozat következő pontja. Ko­
vács József ismertette a román meg­
szállás alatti bihari turistaéletet. El­
mondotta, hogy a vezetőszerepet a 
BTC vitte egészen 1935-ig, amikor a 
román hatóságok beszüntették az 
egyesület működését. Ezután a „Sa­
sok“ kerültek az élre s rengeteg ha­
tósági akadályoztatás ellenére is te­
vékenyen működtek egészen a leg­
utolsó időkig. A visszatérés után két 
hónappal a „Sasok“ turistaegylete ki­
mondta megszűnését és elhatározta, 
hogy beolvad a Berettyóújfaluban, 
de már kimondottan Nagyváradra 
megalakult „Bihar Egyletbe\ a Ma­
gyar Turistaegylet nagyváradi osztá­
lyába.

Kovács József fölhívására a köz­
gyűlés egyhangú lelkesedéssel hatá­
rozati lag kimondotta a „Bihar Egy­
let“ megalakulását Arról is beszá­
molt, hogy a. megyében megindult a 
turisták szervezése s Nagyszalontán, 
valamint Elesden már meg is ala­
kullak az alosztályok. Papp Lajos 
indítványára az alosztályokat az illető 
helység egy-egy hírességéről, nagy 
szülöttéről nevezik majd el.

Az egyesület tisztikara
. ..Időközben megérkezett a közgyü- 
lésrere dr. vitéz Nadányi János alis­
pán és dr. Soós István polgármester. 
Az alispán elnöklete alatt ejtették 
-meg.azután a Bihar .Egylet tisztika­
rának megválasztását. A közgyűlés a 
jelölőbizottság indítványát teljes egé­
szében egyhangúlag elfogadta 3 a kö­
vetkező vezetőséget választotta meg:

Védnökök: Dr Cziffra Kálmán, dr 
Hlatky Endre. Elnök: v. dr Nadányi 
János. Társelnök: dr Soós István. Ál­
éinak: dr Barcsay Károly . Tripsó 
Sándor, dr Uhly.árik Ferenc, gr. Lo- 
gotlietty Oroszt Benedek István, 
Miklós Antal, Nagy Gusztáv, István- 
ffy József, Koinzsik Sándor, dr N'é- 
jnctliy Gyula, dr Kcszlcr Hubert. 
így vezető alelnök: Papp Lajos. Eö 
titkár: Kováls József. Jegyzők: Kol- 
lányi Endre, Jakab Dezső. Pénztáros: 
Sík Rezső, Earakonyi József. Ellen­
őr: Csekő Kálmán. Titkárok: dr Ko­
vács Gábor, Bemük István. Könyv­
táros: Bodnár Gabriella. Háznagy: 
Mocsáry Sándor. Szertáros: Palmer 
íVilmös. Miiszaki tanácsadók: Ist­
ván f f y József, Andiássy Gyula. Szal- 
lerbek Antal. Számvizsgáló bizottság: 
Miklós Antal elnök. Bőd József, Bil- 
ley Ferenc, Bruszt István tagok. Saj­
tó és hírverés bizottság: Nagy Gusztáv 
elnök, Bruszt István, Daróczy Lajos, 
Szikszay Sándor, Bélteky László. 
Gazdasági bizottság: gr. dr Logot-

MATEOSZ
tagok mvarváLaló irodája 
Szr. László-tér 5. Telt. 12-01

Vállal legújabb típusit teher- 
aütókkal. fuvarozást helyben 
ésaz ország bármely részébe.
Szállítás miatt kivánsátjra ajínlaíot 
ad, vatjy személyesen felkeresi Önt

lietty Oroszt elnök. Sík Rezső előadó. 
Csekő Kálmán ellenőr, Kovács 
László, Nagy Károly. Utjelző bizott­
ság: Istvánffy József, Morossy Gyula, 
Morvay Árpád, BcncTik István, Bene­
dek István, Kalla Gyula, Papp Fe­
renc, Nagy Zoltán, Palmer Vilmos, 
Tiszay János. Menedékház bizottság: 
Mokos Imre, Mocsáry Sándor, Pén­
zes Lajos, Nagy Zoltán. Kiránduló 
bizottság: Benedek István elnök,
Radványi Károly, Mokos Kálmán, 
Mokos József. Gyenge István, Kalla 
Gyula, Krovatto Béla, Morvay Ár­
pád, Papp Ferenc. Nagy Gyula, Sziics 
József. Dobozy András. Mocsáry Sán­
dor, Palmer Vilmos. Kendik István, 
Lökösházy László, Nasy Zoltán. Bar­
langkutató és múzeumi bizottság: 
Tripsó Sándor, Ambrus Géza, Kalla 
Gyula, Paál Géza, Papp Ferenc, Pal­
mer Vilmos, Nagy Zoltán. Városszé- 
pitési bizottság- dr Inirik László, 
Magyar Zoltán, Székely Lajos. Múze­
umi bizottság: dr Némethy Gyula el­
nök, Ambrus Géza. Téli sportok bi­
zottsága: Komzsik Sándor elnök, Mo­
kos Kálmán, Mokos József, Krovatto 
Béla, Nagy Károly. Lökösházy 
György. Fényképészen sz. oszt.: dr 
Középessy László elnök, Major 
György, Pécsy Vidor, Jakab Dezső, 
Tóth Ferenc. Falukutatás: Radványi 
Károly, Magyar Zoltán. Cserkészet: 
dr Barcsay Károly, Kalla Gyula, 
Marjalaky Tibor Ügyészek: dr Szat- 
máry I'erenc, dr Kiss Entire, dr Or­
bán Dénes. Orvosok: dr Heinrich 
Béla. dr KözépeSsy László, dr Törő 
István, dr Szentmiklóvsy. Tisztelet­
beli tagok: dr Némethy Gyula, dr 
Medvigy bereue dl Kaeziau Kálmán 
Szlabó Sz.i-vér. I'.rdélyi bereue. Béres 
károly dr SzMitídyi Kálmáit. Lics- 
buli brigyes, Beriljran Brúnó. Iút­
ba u ez György, He' : Ágoston, dr 
Olasz Béla és Marián Demeter.

A polgármester a turistaságban látja Nagy­
várad idegenforgalmi fellendülesenek zálogot

Papp Lajos ügyvezető alelnök kö­
szöntötte a régi és új bajtársakat s 
örömét fejezte ki afölött, hogy any- 
nyi megpróbáltatás után végre sza­
bad földön és egy táborban láthatja 
azokat a bihariakat, akik számára a 
turistaság nem egyszerű természet- 
járás, hnem kötelességvállalás is a 
haza és a magyar nép életében. Meg­
emlékezett azokról a szomorú idők­
ről, amikor sajtóhadjárafot indítot­
tak a románok a bihari magyar tu­
risták ellen. Meleg szavakkal méltatta 
a csonka biharmegyeieket. köztük el­
sősorban dr. vitéz Nadányi János al­
ispánt és dr. Barcsay Károly várme­
gyei tisztifőügyészt, akik a Berettyó­
újfaluban megalakult Bihar Egyle­
tet kezdettől fogva lelkes támogatás­
ban részesítették. A megyei és a vá­
ros: főispán a polgármester személyé­
nek megnyerése is nagy értéket jelent 
az egyesületnek. A Bihar Egylet már 
karácsonykor 3000 pengő értékű 
ajándékot osztott ki a szegények kö­
zött, az országzászlóavatáskor is el­
hozta koszorúját s megindította a 
szervezési munkát is. úgyhogy egy 
éven belül a Bihar Egylet lesz a 
vármegye legnagyobb egyesülete.

Beszéde végén Papp Lajos mint a 
Magyar Turista Egyesület központi 
megbízottja, átadta a központ üdvöz­
letét s a központ ajándékát: a Kor­

mányzó díszes aranykoréiba foglak 
arcképét.

Dr. Kaczián Kálmán szólalt fei ez­
után, majd Soós polgármester mon­
dott rövid, frappáns beszédet. Beszé­
dében Ígéretet tett arra úgy a maga, 
mint a város nevében, hogy a Bihar 
Egyletnek támogatni fogja munká­
ját, főként azért, mert a turistaság 
fejlődésében látja Nagyvárad idegen- 
forgalmi föllendítésének zálogát.

Dr. vitéz Nadányi János alispán a 
vezetőség nevében köszönetét mon­
dott a közgyűlés bizalmáért. Kijelen­
tette, hogy Papp Lajos ügyvezető al­
elnök személyében olyan embert lát 
az egyesület ügyeinek élén, aki már 
eddig is beigazolta, rátermettségét, ra­
jongását és izzó magyarságát. A ma­
ga részéről megígérte, hogy a lehető­
ségek szerint rész tv esz a turisták ösz- 
szcjövelelein, gyűlésein és közös ki­
rándulásain-

Az alispán és a polgármester eltá­
vozott a közgyűlésről a közel látásügyi 
miniszterrel való tárgyalásra. Az el­
nök lést ismét dr. Barcsay Károly al­
elnök vette át. Kovács József az 
anyaországiakat üdvözölte. Szavaira 
dr. Barcsay Károly válaszolt. A va­
gyoni helyzetről cs az 1941. évi költ­
ségvetésről szóló beszámolás után 
több érdekes felszólalás történt.

A románok által elkobzott biharfüredi 
menedékház ügye

Dr. Középessy László a BTC-nek a 
románok által elkobzott, biharfüredi 
menedékháza ügyében érdeklődött. A 
közgyűlés elhatározta, hogy Magyar 
Tunisia Egyesületen keresztül beje­
lenti kártérítési igényét, a román ál­
lamnál. illetve a károsodások ügyében 
tárgyaló vegyesbizottságnál. Dr. Ka­
czián Kálmánt pedig megbízták, hogy 
amennyiben lehetséges, a görög kato­
likus püspökségtől magánjogi úton 
próbáljon ellenértéket kapni. A me­
nedékházat ugyanis most a püspök­
ség használja-

A másik indítványt szintén Kö­
zépessy László dr. terjesztette a köz­
gyűlés elé. Annak a közóhajnak adott 
kifejezést, hogy a BTC egykori fel­
oszlatása és meghurcoltatása körül 
szereplő egyének akkori magatartását 
tisztázni kel!. Azok közül ugyanis, 
akik a magyar egyesület elleni intri­
kákban resztvettek, ma is többen itt 
élnek Nagyváradon, ..vagy a megyé­
ben-

A közgyűlés elhatározta, hogy a 
választmányt utasítja: jelöljön ki vizs. 
g'áló bizottságot, amely az ügyben a 
vizsgálatot, lefolytatja- Kaczián Kál­
mánt. Mokos Kálmánt; Morvay Ár­
pádot. dr. Középessy Lászlói <9 
Rád vány i-Piomán Károlyt jelölték ki 
a bizottságba. Ugyanez a bizottság 
fog becsület bírósággá átalakulni-

Kovács József főtitkár általános tet­
szés közben bejelenti, tiogy az egye­
sület kebelében megszervezik a cser­
készcsapatot. Ugyancsak a főtitkár is. 
mertete nagy vonalakban a R'har 
Egylet ezévi munkatervét. Fénykép­
kiállítást rendeznek, amelyen csak
Cu ttot hete e«ne > I.i leális" tanszerek a szénhyórát $ 
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bihari tárgyú képekkel lehet majd 
részivenni. Falukutatómunka, kilátó- 
tornyok építése, forrásfoglalás, idegen- 
forgalmi és turista muzeum felállítá­
sa, Nagyvárad idegenforgalmi kalau­
zának kiadása szerepel a munkaterv­
ben, amelyet majd az egyes szakosz­
tályok részletesen kidolgoznak. A vá­
lasztmányi ütéseket minden hónap 
első keddjén este tartják meg.

A közgyűlés dr- Barcsay Károly al­
elnök lendületes zárószavaival ért 
véget-

A magyar ökölvívóbajnokok 
legyőzték az olaszokat.

Budapestről jelentik: (MTK.) Teg­
nap zajlott le Budapesten az olasz— 
magyar válogatott ökölvívó verseny 
amelyen a két ország legjobbjai vet­
tek részt. A versenyt a magyar ököl­
vívók nyerték meg 9:7 arányban. A 
magyar ökölvívók minden súlyban 
igen szépen szerepeltek.

Olasz lap 

Bulgáriában
Vita Bulgara (Bolgár élet) címmel 

Szófiában csiitörtökönkint megjelenő 
olasz nyelvű hetilap indult meg. A 
lap célja —- mint a nekünk meg­
küldött számból láthatjuk — az olasz­
bolgár szellemi és kulturális kapcso­
latok szolgálata. A bolgár társadalmi, 
irodalmi, művészeti élet eseményeit 
kommentálja olasz nyelven, ugyan­
ekkor pedig a latin kultúra nevezete- 

lib eseményeit közvetíti a művelt 
bolgár közönségnek. A legutóbbi 
Számban többek közt a bojgár víz- 
keresztről olvashatunk érdekes, il­
lusztrált cikket. Itt találjuk Konstan­
tin Velikóvitak „Firenze1* c. Enrico 
D.indámtól olaszra fordított versét s 
tanulmány emlékezik meg az c;tv éve
meghalt Lucio d’Ambráról,

...v>
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25°/c kedvezmény

lakás

Kiadó március 1-re, tiszta csinosan 
bútorozott szoba központban, előszobá­
ból nyíló, olcsón. Szigligeti utca 7. 
ajtó 2.

Különbejáratu utcai bútorozott szó 
ha 15-ére kiadó. Kcményrié, Szent Já 
nos utca 39 (volt 33) szám.

Csató féle vendéglői konyha, állomás 
mellett kiadó. 758

Négyszobás modern lakást keresek 
Nagyvárad valamely jobb utcájában 
Aszfalt járda elengedhetetlen. Címeket 
a kiadóba „Május elsejére“ jelzés 
alatt. 738

Aranyat, ezüstöt, ékszert maga! 
áron veszek. Haslinger ékszerész. Rá­
kóczi ut 8. 545

mSufHe
Műtárgyak, porcellán, márvány, mű­

márvány, műkő, gipsz, stb. szakszerű 
javítását, vállalom, rámaaranyozást, 
stb. Érdeklődni Rudolf Mos se hirdető­
ben Rákóczi ut 13. tel. 20—35. 760

örökbe adnám egészséges négyhó­
napos lánykámat, jobb helyre Kcrezsi 
Teréz, Szent Jeromos utca 4—0. Farkas 
kertésztelep. 759

Az ügyed rendezve van, várunk Klá­
ri és Gabi.

Magyar urinők ruháikat, kabátjukat 
Mágorinénál varratják. Katolikus Kör 
épület. 744

Megélhetést biztositó tű e -r és cse­
mege üzlet, közponíban átadó. Cim a 
kiadóban. 730

Budapestre teherautójáratot indítok. 
Árugyüjtés irodámban. Kossuth u. 16. 
szám alatt. Telefon 13- -33. Bihari 
Szabó szállító. 719

Más-vé&eí
Vj 2 szobás magánház mellékhelyi­

ségekkel eladó. Ára 140 ezer lei. Ér­
deklődni Szigligeti utca 12. Tatámé­
nál. 702

Száraz tűzifa kapható. Fatelep: Ma­
lom u. 0. Telefon: 10—23. 701

Órát, ékszert javítok, törött aranyat 
magas árban veszek. Gyenge István 
ékszerész. Rákóczi ut 18. 753

Nagykereki községben 13 kát. hold 
707 I I öl barnahomok két részben is 
kedvező fizetési feltételek mellett el­
adó. Értekezhetni: Váradegyházmegvei 
Takarékpénztárnál, Debrecen. Sveiits 
palota. 755

Eladó szobás, konvhás 
vető ti. 22.

szár u. 23.

ház. Tégla- 
757

Eladó jókarban levő .gyágyas ven- 
lég Hál ó nagy hármas -zekrénnyel. — 
Jsendőr.iskola. I. pavilion 3-as ajtó. 750

ügyfelemnek 35.000 pengő értékig 
Dérházat keresek. Ajánlatokat dr Do- 
Day Kálmán ügyvéd. 11;;. ok utca 22. 
leit fon 11—15. 736

Fajtiszta buldog kölyök kutyát meg­
vételre keres Bessenyei kályhás, tlu-

723
Eladó kis magánház, Püspöki utón. 

Értekezni Szent János utca mellékut­
cája Imre utca 4 Horváth. 001

ÚJSÁG makulatúra kapható a Ma 
gyár Lapok kiadóhivatalában.«—mim inII '"I in -

Tüchtige Maschinschreíberin in
deutscher Sprache gesucht. Adressen 
it; die Administration. 756

Keresek fix re szakképzett vincellért. 
Hittel József Baross u. 9, 754

FELHÍVÁS
Értesítem az érdekelt képviseleteket és nb- biztosított feleket, hogy a 

ni. kir- mmiszlériumnak 6-800 -1010. M. E. sz. rendetek- alapján a m kir. 
pénzu/gy miniszter úr Sándor Róla úr lemondása folytán 22394- 1911. V. 
Főo. sz.” rendeletéivel a Magyar Szent koronához visszacsatolt keleti és er­
délyi országrészekre kiterjedő ügykörrel az alábbi biztosító intézetek gond­
nokává nevezett ki

1. Asigurarca Romaneasca.
2. Franco Rom a na.
3. Prudenta.
4- Standard-
5. Vulturul.
6. Norvich Union-
Felhívom a felsorolt biztosító in fezeteknek a visszacsatolt területen 

bárhol működő képviseleteit, kirendeltségeit és képviselőit, hogy pontos 
címűket megbízatásuk terjedelmét s az ezt igazoló okirat tartalmát ve­
lem 8 napon belül alábbi címen írásban és részletesen ismertetni szíves­
kedjenek.

Felhívom továbbá mindazokat, akinek a felsorolt, biztosító intézetek 
bármelyikével szemben fizetés, nyugdíj, kártérítés, vagy bármilyen más 
címen követeléseik vannak, hogy ezeknek mértekét, és mibenlétét a kö­
vetelési jogcím kétségtelen igazolása mellett hozzám írásban és ugyan­
csak 8 nap alatt bejelenteni szíveskedjenek.

Végül felkérem az említett társaságok nb. biztosított feleit, hogy ese­
dékessé vált biztosítási díjaikat a szóban forgó társaság, a kötvény szám. a 
bi'Ztoesításii tartani, a díjesedékesség es. minden más közelebbi adat meg­
jelölése mellett a-z illető társaság illetékes képviseletéhez, ilyen hiányában 
pedig alábbi címemre — biztosításaik fenntartásának érdekében — ha­
ladéktalanul befizetni, vagy átutalni: szíveskedjenek.

Értesítem-a nb- biztosított feleket, hogy biztosításaik a román király­
ság területén székhellyel bíró intézetek igazgatóságaival megkötendő a 
magyar királyi pénzügyminiszter úr által jóváhagyandó szerződések alap­
ján magyarországi biztosító intézetekre fognak át ruháztatok Ez az áll o- 
mányátiruházás úgy az átvevő intézetre, mint a biztosított felekre nézve 
kötelező, minek következtében semmis és hatálytalan minden olyan 
megállapodás, amelynek folytán az ezen biztosítási szerződésekből eredő 
jogok és kötelezettségek fenti előírások betartása nélkül ruha »tatnak át. 
Ilyen esetekben a felek és a társaságok kölcsönösen kötelesek azokat a 
szolgáltatásokat, amelyeket, az érvénytelen megálapodássa! kapcsolatosan 
felvettek, mindem levonás -nélkül visszatéríteni-

A felsorolt társaságok képviseleteinek, kirendeltségeinek. illetőleg 
képviselőinek megbízatásomból folyó jogcím alapján elrendelem, hogy 
mától fogva bármilyen összegű kifizetési, bármilyen címen csak heten- 
kirot benyújtandó igényléseikre általam kifejezetten és írásbelii eg meg­
adandó előzetes engedély alapján teljesítsenek- Ezen intézkedésem meg­
szegése -nemcsak polgári, hanem büntetőjogi eljárást is vonhat maga után.

Kolozsvár, 1941. február S.
„Asigurnrea Romaveascä“, Franco 
Romano“, „Prudenta“, „Standard“, 
„Vulturul“, „Norvich Union“ bizto­
sitó társaságok kelet-magyarországi és 
erdélyrészi képviselete. Samorjay- 
Leölkes Béta s. k- kirendelt gondnok-

Cim: B’/dapesl, ÜUöi-út 1. IX
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SZÍNHÁZ
- Enyém leszek. Eredeti operett be- 

mutató a színházban. Nősz Andor és 
Soltész Ica operettjét mutatja be ked­
den a Szigligeti színház. Az uj operetl 
címe: Enyém leszel. A színház teljes 
operett együttese hetek óla szorgalma­
san készül az újdonság bemutatására, 
amelynek briliáns humora és melo­
dikus fülbemászó zenéje olyan nagy­
szerű, hogy nagy sikerre tarthat szá­
mot. Az Enyém leszel oporéit kedd es­
ti bemutató előadására különös gond­
dal készül az együttes, aminek meg 
lesz az eredménye, mert a közönség 
minden rétege megtalálja szórakozását 
és egy kellemes est élményével távo­
zik az előadásokról. Az operett sze­
reposztása ragyogó, a főszerepeket.- Ju- 
rik Ica. Komlós Juci, Fónay Martba. 
Molnár Iván," Sármássy Miklós. Nagy 
Ferenc, Bcrcngh Béla. Tanay F.mil 
játszók, kiknek neve garancia arra. 
hogy a biztos siker útjára Indul Nősz 
Andor és Soltész Ica legújabb ope­
rettje az Enyém leszel. Az Enyém le 
szel kedden, szerdán est-: beidet szünet­
ben, csütörtökön este X. 'bériéiben b-sz 
a színház műsorán, mindenkor remiis 
helyárakkal.

— Nehéz ma férjhez menni. Török
Rezső óriási sikert elért vígjátékénak, 
a Nehéz ma férjhez menni újdonság­
nak filléres helyáru előadása csütör­
tökön délután 4 órakor lesz. Helyárak 
30 fillértől 120 fillérig. Jegyek, már 
válthatók erre az előadásra.

— Erzsébet, lluszka Jenő- daljáték a 
filléres helyárakkal szombaton dél­
után 4 órakor lesz a színház műso­
rán. A helyárak 30 fillértől 120 fillérig

Ü4YKA MARGIT
a budapesti Nemzeti Színház és a ma­
gyar filmek ünnepelt, népszerű 
művésznője lesz a színház vendége 
szombaton és vasárnap, amikor i* a 
Csavargólány címszerepét j >tsza el. - 
Dayka Margit szombat este, vasárnap 
délután 4 órakor és vasárnap este lép 
fel rendes helyért] előadásokban. A 
\ Csavargólány többi főszerepeit n 
társulat legkiválóbb erői játszók

Keli műsor:
Kedd este háromnegyed 8 órakni 

vedeli operett bemutató. Soltész leg e. 
Kosz Andor Enyém laszel című ope­
rettjének bemutató előadása Briliáns

ii LA .-I..;-! r----- ■Ti: ; fő­

szöveg, melodikus muzsika, ragyogd 
szereposztás, teljesen uj díszletek R.n. 
dező Felhő Ervin. Vezényel Sárdy A'a* 
jós. Rórletszünetben.

Szerda este háromnegyed 8 órakor} 
Enyém leszel. (Másodszor).

Csütörtökön délután 4 órakor. Na. 
héz ma férjhez menni. Helyárak 30 fii. 
lérlől 120 fillérig.

Csütörtökön este háromnegyed g 
órakor: Enyém leszel. (Harmadszor)
A. bérletben.

Péntek este háromnegyed 8 órakor} 
Judith kapitulál. Filléres helyárakkal.
Helyárak: 30 fillértől 120 fillérig.

Szombat délután 4 órakor: Erzsébet 
Filléres helyárakkal. Helyárak: 30 fil­
lértől 120 fillérig.

Szombat este háromnegyed 8, vasár, 
nap délután 4 és vasárnap este há. 
romnegycíd 8 órakor: Dayka Margit­
nak a budapesti Nemzeti Színház tag­
jának és a magyar filmek népszerű 
művésznőjének vendégfelléptével a 

Csavargólány. Erdélyi Mihály nagysi. 
kerü operettje. Rendes helyárakkal.

—- Jegyek a fenti előadásokra már 
válthatók a színház elővételi pénztárá­
nál naponta délelőtt 10- -1-ig és dél­
után 4 órától.

A mozgóképszínházak műsora
Belvárosi: A láthatatlan ember visz. 

szatér.
Korona Sárga csikó.
Apolló: Udvari báL

A siker jegyében próbálják 
a Soltész —Nősz operettet
A színház folyosójáról fülbemászó 

,,.1'azzmuzsika“ csalt be ma délelőtt a 
nézőtérre.

Melodikus, hangulatos zeneszámot 
énekelnek fent a színpadon s a. néző. 
t-éren, ahogy szemem megszokja a sfc 
tétséget, három alakot ismerek föl: A 
zeneszerző Soltész Icát, két váradi fia. 
tál hölgy társaságában.

— Hogy tetszik magának ez az ope. 
rett? — szólítom meg Soltész Icát.

Felkapja a fejét erre és méltatlan, 
kodva kérdezi:

— Hát maga nem tudja, hogy ez ai 
én operettem? Tehát nem nyilatkoz* 
hatom róla: rosszat nem mondhatok 
erről a jó darabról, saját magamat vi< 
szont nem dicsérhetem.

Talán kérdezzük meg a többi hő!« 
gyet.

Ők nagy sikert jósolnak és olyan jól 
mulatnak a próbán, nogy nem lehet 
kicsalni őket a színfalak mögül. Iga­
zuk van, nagyon mulatságosnak ígér« 
kezik a darab. Nősz Andor remekül 
csillogtatja humorát a szövegkönyv­
ben, a zene pedig kedves, meglepően 
invenciózus, melodkus. Olyan ritmu- 
sosak e gyors tempójú szamok, hegy 
Irving Berlin is átvállalhatna meló- 
diájukat.

Reméljük, hogy legközelebb Pestről 
fogja közvetíteni ezt. a -cinek opiret­
tet. a rádió,

— Gondolja, hogy csakugyan jó? -=* 
kérdi szorongva a debütáló zeneszer­
ző — és hálásan szőrit kezet velem az 
őszinte biztatásért, (— \

- a————
Kiadótulajdonos:

SZENT LÁSZLÓ-NYOMOA RT

Fő- é» felelcsszerkesrtő:
Dr Paál Árpád

Felelős kisd>5:
Dr Scheitle« Ferenc

a Szent Lászlo-Mywmda RT 
igazgatója

Készült a Szent László nyomda r. L 
körforgógépén Nagyvárad Szilágyi 
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